

2023年金砖国家运动会 中国代表团收获19金21银15铜

新华社约翰内斯堡电(记者 谢江)2023年金砖国家运动会21日晚在南非德班落幕。本届运动会共决出63枚金牌,中国代表团获得19金21银15铜共55枚奖牌,最终位列金牌榜和奖牌榜第二位。

俄罗斯获得35金12银13铜共60枚奖牌,在金牌榜和奖牌榜上均位居榜首。东道主南非获得9金22银20铜51枚奖牌位列第三,印度获得8金20铜28枚奖牌排名第四。

本次运动会于10月17日在德班开幕,中国派

出92人组成的代表团参赛。21日是本届运动会的最后一个比赛日。在当天的比赛中,中国运动员包揽了羽毛球项目5个小项的金牌。在乒乓球5个小项上,中国选手取得5金4银5铜的优异成绩。在沙滩排球决赛中,中国女沙组合力克俄罗斯组合获得金牌,男沙组合获得一枚铜牌。网球项目中国队最终排名女子团体第二,男子团体第四。游泳是本届运动会最后一个完赛的项目,在9项决赛中中国队共收获2金2银2铜,徐放被评为本届赛事最佳游泳男运动员。

当地时间21日晚,本届运动会闭幕式举行,中国体育代表团全体人员参加了闭幕式。闭幕式上,组委会向各代表团颁发了赛会总成绩排名的奖杯。

闭幕式上,中国代表团的年轻队员们与其他代表团的运动员依依不舍、合影留念,互换代表团服装和礼品,相约未来赛场再会。中国代表团圆满完成交流、比赛任务,取得了运动成绩与精神文明双丰收。

皮划艇—— 中国选手谢毛三 获杭州亚残运会首金

10月23日,冠军中国选手谢毛三(中)、亚军日本选手瀬立莫妮卡(左)和季军伊朗选手萨拉·阿卜杜勒马莱基在颁奖仪式上。

当日,在杭州富阳水上运动中心举行的杭州第4届亚残运会皮划艇女子KL1级决赛中,中国选手谢毛三以55秒478的成绩夺冠,获得本届亚残运会首金。

新华社记者 李贺 摄



游泳世界杯收官 覃海洋夺年度总冠军

新华社布达佩斯电(记者 陈浩)为期三天的2023世界泳联游泳世界杯布达佩斯站22日落下帷幕,中国名将覃海洋和澳大利亚名将麦基翁分别登顶男、女总积分榜,勇夺年度总冠军,张雨霏在女子组总积分榜上名列第三。

本年度游泳世界杯共设三站,从10月6日起先后在德国柏林、希腊雅典和匈牙利布达佩斯举行。三站比赛总积分排名第一的选手获得年度总冠军。中国队派出张雨霏、覃海洋和小将董志豪参赛。

在布达佩斯站最后一个比赛日,覃海洋依然保持良好状态,以2分07秒32刷新男子200米蛙泳世界杯纪录并夺冠,将他刚刚在柏林站上创造的新赛会纪录缩短了0.13秒。至此,覃海洋实现世界杯分站赛蛙泳三个项目的三连冠。

覃海洋在赛后表示:“今天不仅赢了比赛,还打破世界杯纪录,这让我深受鼓舞。这给我很大的信心。我对成绩很满意。”

覃海洋在赛后接受新华社记者采访时表示,如此高强度的密集连续作战,让他感觉很有收获。“那么多场比赛,要求我去及时地调整,做出相应的计划。我现在能够很好地控制整个赛程,包括节奏和体力的安排。”连续的大赛,也增进了覃海洋与国际顶尖高手间的友谊。“这是一个很大的进步,现在跟国际上的高手都已经很熟悉了,就像很好的朋友一样。”他说。

亚洲轮滑锦标赛开幕式在北戴河举行

新华社石家庄电(记者 郭雅茹)22日晚,第19届亚洲轮滑锦标赛开幕式在河北省秦皇岛市北戴河轮滑运动中心举行。在杭州亚运会轮滑比赛中取得优异成绩的张颢、朱思怡、张振海、虞骏颜担任本次锦标赛旗的执旗手。

本届比赛将产生94枚金牌。截至22日,速度轮滑场地赛已提前结束。

在速度轮滑场地赛的20个小项中,中国队共获得9金8铜。其中,潘郅远斩获青年男子组200米追逐赛、青年男子组500米+D争先赛、青年男子组1000米争先赛、青年男子组10000米淘汰赛4项比赛冠军;张振海夺得成年男子组200米追逐赛、成年男子组500米+D争先赛、成年男子组10000米淘汰赛3项冠军;吴俊言获青年男子组10000米积分淘汰赛冠军;中国队获青年男子组3000米接力赛冠军。

亚洲锦标赛是代表亚洲最高水平的轮滑赛事。作为赛事承办地的北戴河区从2005年开始全面推动轮滑运动发展,连续19年打造享誉国际的“北戴河轮滑节”,开幕式上亚洲轮滑联合会向秦皇岛市颁发了杰出贡献奖。



中国队获速度轮滑青年男子组3000米接力赛冠军,图为国家队选手张文希(左后)和吴俊言(左前)在比赛中交接。



潘郅远获速度轮滑青年男子组1000米争先赛冠军。

新华社记者 杨世尧 摄